

在韩美总统会晤的时候“作案”

朴槿惠发言人骚扰女青年丢官

韩国总统朴槿惠前脚结束首次出访美国，巩固韩美同盟，后脚曝出她的首席发言人陪同访问期间行为不端，涉嫌骚扰一名参与接待的韩国女青年而丢官。

2013年5月3日，韩国总统府青瓦台首席发言人尹昶重在新闻会上发表讲话 新华社 / 路透

曝丑闻

警方说他“在受害人臀部抓了一把”

韩国总统府青瓦台9日宣布，青瓦台首席发言人尹昶重卷入一起“不端”行为，美国华盛顿哥伦比亚特区警方正在调查这一事件。

美国当地警方公共关系部门主管格温德琳·克伦普通过电子邮件告诉韩国联合通讯社，“我们目前正在调查一宗涉嫌性骚扰的不端行为。”警方向韩联社提供两页案件通报，当中没有提及嫌疑人姓名，只说一名56岁男性“未经允许在受害人臀部抓了一把”，案发时间是7日早晨9时30分至10时之间，地点是华盛顿一家酒店。

韩国总统朴槿惠5日首次访美，7日在华盛顿与美国总统贝拉克·奥巴马在白宫会谈，随后双方代表团共进工作午餐。依据这一行

程，尹昶重涉嫌“作案”的时间正值朴槿惠访美“重头戏”上演之际。

尹昶重曾是记者兼政治专栏评论员，获朴槿惠委任充任首席发言人时遭到一些反对者批评，指他撰写的专栏具有煽动性、立场不公，不能胜任总统发言人角色。

吁道歉

总统府称他的行为“有损国家尊严”

青瓦台新闻秘书李楠基9日宣布解职尹昶重的消息，缘由是他“个人牵涉不道德事件，有损国家尊严。”他没有提及案件详情，声明韩国驻美使馆正在了解具体情况，政府将公布最终调查结果。

韩国主要在野党民主统合党10日呼吁朴槿惠为尹昶重一事公开道歉。这一政党发言人金宽永(音译)说，“朴总统和青瓦台应深深

反思用人失察的问题，向国民道歉。”“这有损我们国家尊严，令国家蒙羞，必须彻查(传闻)，”这名发言人说，呼吁那些关联人员应当受到追究。他说，总统力排众议任命尹昶重埋下隐患，这一事件是“可预见的灾难。”

朴槿惠访美行程总计5天，先后前往纽约、华盛顿和洛杉矶，10日返回韩国首都首尔。尹昶重8日提前返回首尔，没有陪同朴槿惠前往访美最后一站。

一种版本说，他可能涉及性骚扰一名韩国使馆临时聘请的接待参与人员、一名20岁出头的韩国青年。

护成果

韩国执政党对这一事件表示“遗憾”

韩联社解读，尹昶重去职在

政治上对朴槿惠构成沉重打击。朴槿惠先前组阁过程中遭在野党批评“用人失察”，提名的多名内阁部长或副部长候选人因牵涉各种丑闻传闻而折戟，中途自动退出提名。

韩国执政党新国家党对这一事件表示“遗憾”，呼吁彻底调查，希望“个人过错不会影响总统访美取得的所有成果。”

朴槿惠访美适逢韩美同盟建立60周年，与奥巴马会晤后，两国领导人签署共同宣言，规划21世纪韩美关系发展方向，把同盟从“全面战略同盟关系”提升为“全球伙伴关系”。

一些分析师认定，朴槿惠访美最大成果是巩固两国盟友关系，建立与奥巴马的私人情谊，向外界显示双方领导人坚定态度，而在朝鲜问题、双边贸易和民用核能合作领域没有取得重大突破。

据新华社

侵入银行数据处理器 伪造银行卡盗现金

27国“取款人”洗劫4500万美元

“黑”影

美国检察官9日说，这是最为严重的银行盗窃案之一。犯罪团伙侵入银行卡数据处理器，伪造银行卡，盗取资金。

司法部诉讼文件显示，2012年12月，犯罪人员入侵印度一个银行卡处理器，今年2月又入侵一个美国处理器。

文件说，犯罪人员提高了阿曼马斯喀特银行和阿拉伯联合酋长国哈伊马角国家银行发行的万事达预付费借记卡可用额度和取现额度，然后伪造银行卡。

2月19日下午，8名美国涉案人员开始用马斯喀特银行卡完成2904笔交易，取走240万美元，最后一笔交易结束于20日凌晨1时26分。与此同时，其他国家的“取款人”也在行动。取款总计大约4000万美元。

两家银行尚未回应这一案件。马斯喀特银行2月说，12张预付费旅行卡遭境外欺诈，银行将计提3900万美元减值损失，这一数额超过马斯喀特银行2013年第一季

度利润的50%。

迷踪

犯罪团伙头目据信在美国境外，美检察官以案件正在调查为由拒绝透露详情。司法部指控，8名美国公民在纽约成立据点，盗取资金。8人居住于纽约扬克斯，7人落网，另一人上月在多米尼加共和国遇害。死者据信为“纽约帮”头目，现不清楚凶案是否关联银行窃案。

嫌疑人受控盗取并转移资金，而非入侵网络，策划犯罪。嫌疑人否认指控。

纽约地区检察长林奇说，嫌疑人留下大约20%的非法所得，其余“上交”。检方指认，“取款人”常购买奢侈品以洗白钱款。调查人员查获部分赃款，还有两块劳力士手表和一辆梅赛德斯汽车。另外，调查人员发现，被告通过电子邮件与圣彼得堡一个洗钱团伙联系。

林奇说，美方调查人员已于日本、加拿大、德国、罗马尼亚、阿拉伯联合酋长国、多米尼加共和国、意大利、比利时、法国、英国和墨西哥等多国执法人员合作，以期彻

底捣毁这一犯罪团伙。

重演

一次犯罪中，24个国家的团伙成员十余小时内从自动取款机取走大约4000万美元，涉及3.6万笔交易。检方形容，犯罪手法“精准如外科手术”。

林奇9日在新闻发布会上说：“网络犯罪组织用电脑和网络取代枪支面罩。他们从(入侵)国际企业电脑系统到转移至纽约街头交易，行动速度堪比网络数据流动。”

网络专家认为，这次银行盗窃案涉及数百人，包括不少高水平黑客。美国前网络犯罪检察官拉希说：“黑客只需找到一个弱点，就能造成数以百万美元的损失。”

另一名前联邦检察官温斯坦说，案件类似2009年针对苏格兰皇家银行的网络盗窃。犯罪分子用伪造的苏格兰皇家银行预付费借记卡，在12小时内取走900多万元，温斯坦当年跟进这一案件调查。按他说法，苏格兰皇家银行窃案当时震惊业界，但和本次窃案相比可谓“小巫见大巫”。据新华社



取款机 资料图片

以色列若再进犯叙将“立即反击”

叙利亚外交部副部长费萨尔·穆克达德9日说，如果以色列再袭叙利亚境内目标，叙军方将立即反击，而无需等待上级命令。

黎巴嫩真主党领导人哈桑·纳斯鲁拉当天发表讲话说，鉴于叙利亚将报复以色列，真主党可以预期今后终将从叙利亚获得“改变局面”的武器。

穆克达德9日在首都大马士革接受法新社记者采访时说，叙方已经下达指令，“如果以色列再次发动袭击，无需上级领导下令便可立即回应。”

“我们会有力报复以色列，”穆克达德说。

黎巴嫩真主党领导人哈桑·纳斯鲁拉9日在贝鲁特纪念真主党光明电台创建25周年，发表演说称，以色列的进犯终将让叙利亚向真主党“松绑”武器。

纳斯鲁拉誓言，帮助叙利亚重新夺回戈兰高地。据新华社

恐怖袭击难阻巴基斯坦大选

巴基斯坦定于11日举行国民议会和地方议会选举。连日来，针对政治集会的恐怖袭击屡见不鲜，已有数名候选人遇难。但是，恐怖袭击并不能阻止大选如期举行。

巴选举委员会也表示选举当天将有60万安全人员值守。与此同时，巴基斯坦军方2日表示，军方将为大选在全国部署7万名士兵，协助当地警方维护治安。在投票日，除警察和准军事部队在投票站驻守外，军方还会出动50架直升机执行警戒任务。

因此，尽管巴基斯坦国内政局错综复杂，各派势力较量激烈，恐怖袭击阴影未消，大选安保形势严峻，但大选将如期举行当无疑问。

据新华社

被埋16天 孟加拉女工生还

孟加拉国救援人员10日从首都达卡郊区萨瓦尔镇塌楼废墟中救出一名女工，此时距楼房倒塌事故发生已经16天。

现场消防官员穆罕默德·马赫布卜告诉新华社记者，救援人员当地时间下午4时左右从倒塌楼房地下室一角救出了这位名叫拉希米的女工，并将她紧急送往医院救治。

当地时间4月24日上午9时许，萨瓦尔镇一栋名为拉纳的购物中心的八层商用楼房突然倒塌。楼里有数百间商铺、数家制衣厂和一家银行。截至10日下午，事故已造成1043人死亡。据新华社

美绑架案嫌疑人保释金800万美元

美国男子阿里埃勒·卡斯特罗涉嫌绑架并囚禁三名女子10年，9日出庭接受听证，随后受到关押，保释金为800万美元。

卡斯特罗在听证过程中受到3项强奸罪名和4项绑架指控，没有做自我辩护。

他的辩护律师凯瑟琳·德梅茨在听证后告诉媒体记者，卡斯特罗无法缴纳高额保释金。“我能想象，他会被送入单间狱室，接受防自杀观察，没人能够接近他。”

检察官布赖恩·墨菲说，设定高额保释金的原因是卡斯特罗“有预谋拐骗三名年轻女子，用作自我取悦”。据新华社